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Projekt „Z Opatoviec do Boršic od Váhu 
k  Moravě“ byl fi nancován z  příspěvku 
evropského fondu regionálního rozvoje 
a státního rozpočtu SR, z fondu mikropro-
jektů, v rámci operačního programu mezi-
národní spolupráce. Správcem fondu mik-
roprojektů v  rámci operačního programu 
mezinárodní spolupráce Slovenské repub-
liky a České republiky je Trenčínský samo-
správní úřad. Realizace projektu byla pro-
vedena v období 1. 9. 2012 – 31. 8. 2013.

Setkání „Dny Opatoviec a  Boršic“ se 
uskutečnilo 22. 9. 2012 v  Boršicích v  ČR 
a 24. 8. 2013 v Opatovcích v SR. Pro Opa-
tovce bylo setkání o  to významnější, že 
v roce 2013 uplyne 900 let od první písem-
né zmínky o obci ve známé Zoborské listi-
ně z roku 1113. 

Na setkáních se představily folklorní 
a  pěvecké soubory z  obou obcí. Dětský 
folklorní soubor Stankovčan, pěvecký sbor 
Opatovčan, zpěvák Patrik Horňák, DH Vá-
hovanka, dětský folklorní soubor Pentlič-
ka, folklorní soubor a  cimbálová muzika 
Pentla, pěvecký sbor Stoprounští vinaři. 
Své výrobky předváděli také lidoví umělci 
a  řemeslníci z  obou obcí: proutí (pletení 
košíků a  korbáčů), výrobky ze slámy a  su-
chých květů, výrobky z textilu, medovníky, 
opatovské koláče, keramika, výrobky ze 
šustí, ochutnávka vína. Účastníci setká-
ní měli možnost seznámit se s  hipotera-
pií po teoretické i  praktické stránce. Mgr. 
Dana Struharová seznamovala zájemce se 
základy hipoterapie a  ukázkami jízdy na 
koni. V úvodu setkání v Boršicích podepsali 
starostka obce Opatovce Janka Horňáko-
vá a  starosta obce Boršice ing. Roman Jí-
lek smlouvu o  vzájemné spolupráci. Obě 
obce budou spolupracovat v  kulturních, 

společenských a hospodářských odvětvích 
formou vzájemné spolupráce a  výměny 
zkušeností, vzájemnou účastí na setkáních 
obou obcí. Na setkání v Opatovcích byla do 
života uvedena kniha pod stejnojmenným 
názvem „Z Opatoviec do Boršic – od Váhu 
k Moravě“. Průvodní akcí setkání v Opatov-
cích byla výstava o  historii a  současnosti 
obou obcí v kulturním domě.

V  neděli 23. 9. 2012 v  Boršicích a  4. 8. 
2013 v Opatovcích se v rámci projektu ko-
nal mezinárodní slovensko-český šachový 
turnaj. Šachisté z obou obcí změřili síly, zís-
kali další zkušenosti a strávili den ve spor-
tovním duchu.

Věříme, že spolu s  naším zahraničním 
partnerem, obcí Boršice, se nám bude dařit 
zkvalitňovat život našim občanům, že ob-
čané obou obcí vytvoří prostředí pro vzá-
jemnou spolupráci na všech úrovních.  

Janka Horňáková, starostka obce Opatovce
(překlad Daniela Josefíková)
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